F2HEE
FRIOFERHHRERUVEERS
(1) FRRI0OFENZREE (— &5

(ERp30%F4A1H ~ FERB3143A31H)
g5 AETASURELIVYRES

B[
Xl = .=
15 = N EHEIF B = W =
Bl Hl & M 219,901 | 219,901 0
By R £ 180,000 | 180,000 of () £H-3<V B4
IR X & # 100,000 0| 100,000 NHTAZRCITY ¥EH i ¥EHEAES LY
49,000 642,150 753,000 94 1,000
F O £ 29,950 | 30,000 A 50|10H 2,000 11A7,000 121,500 12,000
2A 2,300
z O b 3 2 1|FEERE
A ARURMRA 116,250 | 100,000 16,250| 43056 L&
B 426,203 | 310,002 116,201
B Rl % Al 165,137 | 164,000 1137 RHENRIE: V2 — A 7R,
N }\Pj’bé?)l/\/\ﬁﬁ W5$/\§fﬁ)ﬂﬂ’
= # =7 A| 88480 | 66,000 22480 leein D0 e Hj T i
X &8 % A 0| 10,000 [ A 10,000|%} 4472 P& 7 3% 22 58
B B B A| 16,242 | 15000 1242|758 — LR — T — R — L LR
% = K H Al 7489 5000 2,489 SC 485 H dh
L |EBE| % Bk & |B| 51,652| 50,000 1,652 H 430 W) i 2
| &
ZIVE| B & & |A| 61,752| 50,000 11,752| B30 R %
FEHLZEHEER Al 21,035 40,000| A 18,965|~A2 At —H— OIFVMAIERE
= & & B| 24,000| 30,000| A 6,000|HisiER A, HEEX RO OENSINE
H z O A 8436 | 10,000 | A 1,564|FH41%
=t 444,223 | 440,000 4,223
& B xt%&% | A| 368571 | 360,000 8,571
A )
f,j] BC&E4£A18%5 |B| 75652 80,000 A 4,348
; it 444,223 | 440,000 4,223
= 5 % 5 201,881 | 89,903 111,978|k HA #& #

xR A=BIREXRE B=BHCEERIBH




(2) ¥R =Et
FRSOFERY INZBAH

INZEHEE B4
IR x B 116,250
A a &t 116,250
R W ] 43,582
% WOk e R E 7,746
Z2| T 0 #E F & 324
53 &t 51,652
TR THEAE 648
H | B | FBER/ ARLIERE 21,384
% H B E 39,720
El 61,752
a H 113,404
= 5 8 & 2,846
R EFEE RAR 30,876
&K % # = 33,722

* FHIFMERI10FELEBA =1z, RIS (T FEEITRYELS:

ERET, BHENREFERRE D6 752 T

REFRENUNALEIL, ZDFEED30,876M LY FET

() BEfaxtiizE ER31ESAIIHERE B
B B = & ¥ B = fis =

- T8 [+ Ko 201,881 89,903 111,978 7o LR T @TE A TR S
[=]

Hi 201,881 89,903 111,978

R BB HYE 201,881 89,903 111,978

g8Ah -

Hi 201,881 89,903 111,978
(4)EEHRE

TERHIOFEE (ERI0FE4A1BENSTERI1EIASTIHET)DR

ETNENLEEHE. KFTIR. 8]RY

SHMTE 5A6H

BE ' R =
BE Bl ¥ OF

FHRZIZDOWTEEDHRER

&

THEENEEIZREISN TNV -OTIZITHRELLET,




